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396. DOPISNA SEJA VLADE RS  
Ljubljana, 7. 1. 2026 – Vlada RS je na 396. dopisni seji, ki je potekala 7. 1. 2026, med 
drugim sprejela program za sanacijo škode, ki jo je povzročilo neurje s poplavami in 
plazovi 29. in 30. avgusta 2025 ter Smernice za izvajanje ukrepov aktivne politike 
zaposlovanja za obdobje 2026–2030. Hkrati je potrdila financiranje dejavnosti ravnanja 
z radioaktivnimi odpadki za leto 2026 in sprejela stališče, da RS podpira namen in cilje 
predloga Uredbe Evropskega parlamenta in Sveta, ki določa pogoje za izvajanje 
podpore Unije skupni kmetijski politiki (SKP) v obdobju 2028–2034. 
 
Program odprave posledic škode po neurjih avgusta lani 
Najhuje so bile prizadete posamezne občine na Primorskem in Notranjskem, deloma pa tudi 
območje Podravja. Program je pripravilo Ministrstvo za naravne vire in prostor, za izvedbo 
ukrepov pa je v letošnjem letu zagotovljenih 2,2 milijona evrov. 
 
Osrednji namen programa je izvajanje ukrepov, potrebnih za postopno vzpostavitev normalnih 
razmer na prizadetih območjih. Dokument omogoča načrtno in usklajeno odpravo posledic 
neurja ter smotrno porabo proračunskih sredstev. Obenem lokalnim skupnostim in prizadetim 
posameznikom zagotavlja strokovno podporo in pomoč pri obnovi. Med ključnimi nalogami 
programa so sanacija lokalne in druge javne infrastrukture, izvedba geotehničnih ukrepov, 
obnova vodne infrastrukture ter popravilo poškodovanih stanovanjskih objektov. 
 
Smernice za izvajanje ukrepov aktivne politike zaposlovanja za obdobje 2026–2030 
Gre za osrednji strateški dokument, ki bo v prihodnjih petih letih usmerjal državne ukrepe na 
področju trga dela z namenom spodbujanja zaposlovanja in zmanjševanja brezposelnosti. 
 
Aktivna politika zaposlovanja predstavlja pomembno orodje države za odzivanje na izzive na 
trgu dela. Sprejete smernice temeljijo na analizi dosedanjih izkušenj pri izvajanju ukrepov APZ, 
prepoznanih pomanjkljivostih in tako imenovanih ozkih grlih na trgu dela, hkrati pa upoštevajo 
usmeritve nacionalnih strateških dokumentov ter ključne cilje evropskih politik. 
 
Tudi v obdobju 2026–2030 bodo ukrepi APZ usmerjeni predvsem k najbolj ranljivim skupinam 
prebivalstva, ki se soočajo z večjimi ovirami pri vključevanju na trg dela. Med osrednjimi cilji 
izvajanja politike v tem obdobju so zmanjševanje dolgotrajne brezposelnosti, hitrejša aktivacija 
brezposelnih oseb – zlasti starejših od 50 let, nizko izobraženih in prejemnikov denarne 
socialne pomoči – ter pospeševanje zaposlovanja mladih do 29. leta v okviru jamstva za 
mlade. Poseben poudarek je namenjen tudi krepitvi znanj in veščin, prilagojenih potrebam trga 
dela. 
 
Dokument natančno opredeljuje časovno veljavnost smernic, njihov namen in cilje, okvirni 
obseg ter vire financiranja posameznih ukrepov APZ, kazalnike za spremljanje in ocenjevanje 
njihove učinkovitosti ter povezavo z nacionalnimi in evropskimi strateškimi cilji, h katerim bodo 
ukrepi prispevali. 
 
S smernicami so se seznanili tudi socialni partnerji, ki so jih obravnavali na dopisni seji 
Ekonomsko-socialnega sveta, ki je potekala med 15. in 18. decembrom 2025. 
 
Ravnanje z radioaktivnimi odpadki za leto 2026 
Vlada RS je potrdila financiranje dejavnosti ravnanja z radioaktivnimi odpadki za leto 2026 s 
sprejetjem sklepa o sklenitvi Aneksa št. 4 k Pogodbi o izvajanju obvezne državne gospodarske 
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javne službe na tem področju. S tem je zagotovljeno delovanje Agencije za radioaktivne 
odpadke (ARAO) v prihodnjem letu, za podpis aneksa pa je Vlada RS pooblastila ministra za 
okolje, podnebje in energijo mag. Bojana Kumra. 
 
Aneks določa zagotovitev proračunskih sredstev za izvajanje nalog obvezne državne 
gospodarske javne službe ravnanja z radioaktivnimi odpadki, ki jih bo ARAO izvajala v letu 
2026 v skladu z dvoletnim poslovnim načrtom za leti 2025 in 2026, h kateremu je Vlada RS že 
podala soglasje januarja 2025. Ker poslovni načrt za obdobje 2026–2027 zaradi zahtevnega 
usklajevanja z dolgoročnim programom dela ARAO za leta 2026–2030 ter novim pravilnikom 
o notranji organizaciji in sistemizaciji še ni sprejet, aneks omogoča nemoteno financiranje 
dejavnosti v letu 2026. 
 
Skupna pogodbena vrednost za leto 2026 znaša 48,2 milijona evrov z vključenim DDV. Večina 
sredstev bo namenjena izgradnji in obratovanju odlagališča nizko- in srednjeradioaktivnih 
odpadkov, ravnanju z institucionalnimi radioaktivnimi odpadki, dolgoročnemu nadzoru zaprtih 
odlagališč ter strateškemu načrtovanju ravnanja z radioaktivnimi odpadki in izrabljenim 
gorivom. 
 
Aneks poleg tega ureja tudi financiranje nadomestil lokalnim skupnostim zaradi omejene rabe 
prostora, pripravo in načrtovanje intervencijskih ukrepov na območju Centralnega skladišča 
radioaktivnih odpadkov v skladu z UV8 ter sredstva za nakup in vzdrževanje osnovnih 
sredstev, ki jih zavod uporablja brezplačno. 
 
Stališče RS do predloga Uredbe o vzpostavitvi pogojev za izvajanje podpore Unije 
skupni kmetijski politiki 2028–2034 
Predlagane rešitve so za Slovenijo pomembne predvsem z vidika krepitve konkurenčnosti 
evropskega kmetijstva ter zagotavljanja enotnih in poštenih pogojev poslovanja na notranjem 
trgu. 
 
Slovenija si zavzema za pravično, trajnostno in konkurenčno skupno kmetijsko politiko, ki 
temelji na skupnih pravilih pri ključnih elementih, hkrati pa državam članicam omogoča dovolj 
prilagodljivosti za upoštevanje nacionalnih posebnosti. Takšna ureditev mora ustrezno 
nasloviti potrebe slovenskega kmetijstva, razvoja podeželja in območij z naravnimi omejitvami 
ter podpreti prehod v bolj trajnostne kmetijsko-prehranske sisteme. 
 
Za Slovenijo je pomembno, da novi predlog ohranja obstoječi izvedbeni model SKP, ki 
omogoča prožnost pri oblikovanju nacionalnih rešitev. Pozitivno ocenjuje ohranitev nabora 
ključnih ukrepov iz sedanjega programskega obdobja, zlasti dohodkovnih ukrepov, kot so 
plačila na površino, vključno z degresivno dohodkovno podporo in vezanimi podporami, ki naj 
bi se tudi v prihodnje financirale izključno iz sredstev EU. Pomembni ostajajo tudi ukrepi za 
območja z naravnimi in drugimi omejitvami, kmetijsko-okoljsko-podnebna plačila, naložbene 
podpore za kmete in lastnike gozdov ter podpore mladim kmetom. Slovenija hkrati pozdravlja 
uvedbo nekaterih novih ukrepov, med njimi storitve nadomeščanja na kmetijskih 
gospodarstvih. 
 
Ob zagotavljanju potrebne prožnosti Slovenija opozarja na odprta vprašanja, ki jih bo treba 
dodatno obravnavati, zlasti glede obveznih elementov ciljno usmerjene degresivne 
dohodkovne podpore na površino, načina diferenciacije teh plačil ter obravnave upokojenih 
kmetov, pa tudi glede obvezne uvedbe plačila za majhne kmetije. 
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Slovenija poudarja pomen nadaljevanja zelenega prehoda, pri čemer je nujno vključevanje 
celotnega kmetijsko-prehranskega sektorja. Ob tem izpostavlja potrebo po večji prožnosti 
držav članic pri izbiri kmetijsko-okoljsko-podnebnih ukrepov, da se lahko ustrezno upoštevajo 
nacionalne posebnosti in potrebe. Na področju socialne pogojenosti v okviru odgovornega 
upravljanja kmetij se zavzema za dodatne poenostavitve. 
 
Med ključnimi prioritetami ostaja tudi spodbujanje generacijske prenove, zato Slovenija 
podpira nove, bolj celostne pristope k reševanju tega vprašanja. Pozitivno ocenjuje tudi 
predlagane izboljšave na področju upravljanja tveganj, uvedbo novih plačil za krizne razmere 
ter večjo prilagodljivost nacionalnih načrtov pri odzivanju na nepredvidene okoliščine 
. 
Slovenija pozdravlja, da naložbe ostajajo pomembno orodje za krepitev konkurenčnosti, 
odpornosti in trajnosti kmetijske pridelave ter predelave. V pogajanjih bo posebej izpostavila 
pomen vlaganj v infrastrukturo, kot so namakalni sistemi in živilsko-predelovalne dejavnosti, 
ter podprla cilje predloga, usmerjene v zmanjševanje administrativnih obremenitev. 
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